

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 喜糖咋卖?老板“要真的要假的”

## 有的“名牌”喜糖只卖13.5元/斤,业内人士说进价都不够

近日,家住泰城的王女士参加一个朋友的婚礼,婚礼上吃的喜糖是“阿尔卑斯”的包装,里面却是一块软糖。一对“十一”结婚的小夫妻,也在婚庆用品公司遇上假货。记者走访了各婚庆用品公司,发现市面上有很多名牌糖包装的喜糖其实是山寨货。

文/片 本报见习记者 邓金易

### 撕开“阿尔卑斯” 里面咋是颗软糖

家住泰城的王女士最近参加了一个朋友的婚礼。婚礼办得挺豪华,喜糖都是“阿尔卑斯”、“徐福记”、“金丝猴”等品牌。但是当王女士在席间拆开一个“阿尔卑斯”时,却赫然发现里面装了一颗软糖。

“在我的印象里,阿尔卑斯这样包装的糖一般都是硬糖,不应该出现软糖。”王女士纳闷地说,“我当时就怀疑这糖不是真的,直接丢掉了。”

而其他“阿尔卑斯”包装的水果硬糖,吃起来口感也不好。“吃到嘴里发苦,感觉不像是我以往吃过的口感。”



在正规超市内,徐福记的酥糖卖26.9元。

一对准备赶国庆节结婚的泰城小夫妻,在购买喜糖时也遭遇荒唐事。“我们去了那里买糖,想要一些名牌糖,老板直接问我们要买真的还是买假的。没想到还真有名牌包装的假糖。”

### 名牌糖13.5元/斤 其实进价都不够

25日上午,记者走访了泰安的几家婚庆用品公司。店家说,喜糖的价格有高有低,杂牌子的最低4块就能买到,而“阿尔卑斯”、“徐福记”这些品牌,掺起来卖的话13.5元一斤。

记者提出,价格这么低,是不是这些糖不是真的,店家肯定地说是真的。“我这是掺

着才卖给你这么便宜呢,要是只卖一样的话,就要贵一些了。”

另一家喜糖批发店的店主则称,13.5元一斤的“阿尔卑斯”和“徐福记”一定是假的。“‘阿尔卑斯’和‘徐福记’进价都15元以上。”而他也说自己有仿真的“阿尔卑斯”和“徐福记”等名牌糖,进价一斤只要8.5元。

“你要想要仿真的‘阿尔卑斯’、‘徐福记’糖我们也有,你可以真的和假的各买一部分,回去自己掺一掺。”这位店主说。

大润发、银座、中百等正规超市,“阿尔卑斯”、“徐福记”等名牌糖的价格都在27元左右。

教您一招

### 不能光看包装 一捏一尝辨真假

业内人士称,分辨糖的好坏不能只看包装,有时即使专业人士也会被以假乱真的包装欺骗。他说“徐福记”的酥糖可以靠捏,碎成颗粒状的为真,呈粉末状的很可能就是假的。“而‘阿尔卑斯’的糖则可以凭口感分辨。“假糖吃到嘴里会苦,吃完后嘴里也会发出异味。”

一位名牌糖的正规经销商则说,买糖最好还是到正规商店买。“很多自制糖中含量添加了一些色素和香精,虽然吃一块两块不会对人体造成伤害,但若经常食用则会对人体产生伤害。自制糖中的细菌含量有时也很高,吃多了也容易闹肚子。喜宴场合如果因为喜糖吃坏了出问题,就不好了。”

(邓金易)

## 胳膊卷进打草机 右臂没保住

本报6982110热线消息(记者路伟) 25日晚,界首桥附近一村庄村民在打草时,右胳膊卷进打草机,导致右胳膊掉下来,随后救护车将其送往医院。

25日晚6点20分左右,有市民拨打本报6982110新闻热线称,在界首桥附近一村庄,有一名男子打草时导致受伤。男子受伤后,有人拨打了120求救。接到120指挥中心调度后,泰山医学院附属医院急诊科医护人员立即赶往现场。

据了解,救护车赶到现场后,发现男子躺在一辆车里,右臂已经完全掉下来,身上有不少血迹,表情痛苦。随后,医护人员将其抬上救护车送往医院进一步检查治疗。经检查,除了右臂伤势较重外,后背也有伤。

医生介绍,男子的右臂没保住,由于伤势较重,将采取手术治疗。

## 截停欠款人 “关押”又打伤

本报泰安9月25日讯(记者 侯峰 通讯员 张广岭 郭庆勇)

因为与对方有债务纠纷,东平一男子竟然将对方从公路上截停,在鱼池看护房里非法拘禁对方,并殴打成轻伤。近日,东平县人民法院作出判决,男子因犯非法拘禁罪,判处有期徒刑九个月。

2014年5月,因与王某存有债务纠纷,李某伙同何某等人行至东平县东平街道办事处某村东路段,将驾车途经该路段的王某截停,强行将王某拘禁至东平县东平街道办事处某村一鱼池看护房内。期间,李某还纠缠何某等人对王某实施殴打、恐吓,逼迫王某书写借条,在这个过程中,王某的左眼部被打伤,并构成轻伤。

随后,警方接到报案,迅速将李某等人归案。案发后,李某的儿子代为赔偿被害人李某各项经济损失3.5万元,王某对李某等人的拘禁行为也表示谅解。

东平县人民法院审理了该案,法院认为,李某为索要债务而非法拘禁他人,行为已构成非法拘禁罪。在拘禁过程中具有殴打情节,应依法对被告人从重处罚。近日,东平县人民法院作出判决,被告人段某因犯非法拘禁罪,判处有期徒刑九个月。

## 挂失声明

葛海滨丢失泰安恒大城收据一张,票号:6735267 (金额3290元),声明原件作废。

被保险人:倪宏,丢失车牌号为鲁J18252的交强险标志(流水号为:13000100001400494823),特此声明作废。

# 孩子坐摇摇车伸出脚被挤伤

## 这种玩具车上多无警示语,孩子玩时家长需仔细看护

本报泰安9月25日讯(见习记者 邓金易) 方女士最近带孩子坐摇摇车时,孩子一时兴奋将脚伸出,挤在了摇摇车的缝隙中受伤。该摇摇车上没有生产厂家和警示信息,律师称这件事家长和商家都有责任。

泰城的方女士周末吃完晚饭就把孩子带出来散步。没走多久,小孩就被药店门口“喜羊羊”造型的摇摇车吸引了,吵着要坐。

“这种摇摇车坐一次只要一元钱,每次他要坐我们都会满足他。”方女士说她从没想到过摇摇车会对孩子造成伤害。“我没想到他一开心就把脚伸到车外去了,摇摇车突然停住,就把他的脚挤了。”

方女士庆幸中也有后怕,“幸亏孩子的脚没被挤得很严重,但那辆摇摇车的表面没有生产厂家也没有警示语,也不知道这些摇摇车是不是合格。”

在几天的探访中记者发现,银座、大润发等大型商店中并没有摇摇车的身影,而在



经营摇摇车的单位多是小店。 本报见习记者 邓金易 摄

一些小路上的小商铺门前比较常见,有条街甚至不到50米就有5辆。这些摇摇车有的已经掉色严重,有些车体也有破损。并且在这些摇摇车上,鲜少能看到在车体上有生产厂家的标识和警示标语。

据长城路一家拥有摇摇车的药店工作人员说,他们的摇摇车是在外地购买的,“因为没有厂家保修,有时候出了故障只好找一些机械维修工来修理。”

泰安拓创律师事务所的

程宝星律师说,在使用过程中,一旦出现儿童的伤害,一方面家长没有尽到监护的义务;另一方面,商家也没有尽到服务、提示的义务。两方面都要对此负责。

## 东平县国税局服务小微企业

## 推出定制服务

## 安家绿视界

## 轻松购家装

东平县国税局作为基层国税部门,服务的对象中小微企业占据多数。为此,东平县国税局推出“小微企业”私人定制服务,以纳税人的实际需求为导向,贯穿“五线”定律,为小微企业的科学发展保驾护航。

一方面借助新兴网络媒体互动平台,通过微信、QQ群、官方微博的方式广泛宣传小微企业税收优惠政策;另一方面深入企业走访,开展税源调查时,面对面向纳税人解读小微企业的认定条件、优惠政策、审批程序及报送资料等,让纳税人充分了解税收优惠政策的适用范围、条件和对象。

严格审查纳税人报送的备案资料,根据企业所属行业、资产总额、纳税额度、从业人数等实际情况判定企业是否符合认定标准。对于符合条件的,从速办理减免税报批手续;对不符合条件或符合条件但手续不完备的,及时做出解释,指导纳税人正确办理涉税业务。

政策落实为基线。建立征管台账,对小型微利企业所得税优惠政策范围等方面的受益及影响进行动态分析;及时收集和解决税收政策执行过程中存在的问题,有针对性地加以解决,确保符合条件的企业及时享受到税收优惠政策。

定期开展实地巡查,加强调研,逐步探索和建立小微企业管理的长效机制;强化后续管理,对发展壮大超出政策涵盖范围的小微企业,及时停止执行优惠政策,做好正常税收征管;强化执法监督,公布举报电话,广泛接受社会监督;

深入小微企业生产经营场所,为企业生产经营献计献策,通过上门辅导积极引导企业建账建制,及时改进影响企业发展的普遍性问题,提出针对性建议,为地方政府扶持小微企业的发展提供可靠参考依据。(杨扬)

国庆七天乐,安家更快乐!9月29日,大安·绿视界多层景致精美盛大交房,巴厘岛度假生活再次扬帆,私享300亩天然氧吧,8年一站式快乐教育生活伴随左右,让业主享受更精致的生活之美。

本次交房自9月29日始,至10月3日为期5天,大安·绿视界充分考虑业主节假日时间安排,宽松、人性化的时间设定,为每一户业主提供优质、全面的服务。

为方便业主,大安·绿视界装饰产品展销会将于9月28日至10月7日期间将在大安·绿视界主入口广场火热启动,10天无间

断为业主服务,三源家电、欧典装饰、安华卫浴、大自然地板、嘉俊瓷磚……等各类商家缤纷而至,以最优惠的价格,最可靠的质量,实现业主无忧家装。

目前,大安·绿视界二期施工迅速,92-141 准现房全城热销!主入口景观带即将华丽呈现,漫步于惬意的巴厘岛园林之中,眺望远处的泰山,独特的东南亚景致与本地自然风貌交相辉映,不是景点胜似景点。苦恼于外出旅游的你,不妨与大安·绿视界来一次亲密接触,山景、水景、园林、小品,让你感受一次不同凡响的看房之旅。